
Questionnaire restauration scolaire  
Enquête de satisfaction 

• Diffusé à l’ensemble des élèves de  
l’établissement en mars 2016 

 

• 660 formulaires complétés et traités 



Souvent 
24% 

Parfois 
56% 

Jamais 
20% 

Votre enfant prend-il plaisir à manger à la cantine ? 



Niveau de satisfaction : la qualité 

Excellente 
3% 

Bonne 
30% 

Passable 
43% 

Insuffisante 
24% 



Niveau de satisfaction : la quantité 

Suffisante 
46% 

A peu près 
suffisante 

41% 

Insuffisante 
13% 



Etes vous satisfait par les menus proposés ? 

OUI 
47% 

NON 
53% 



Le rapport qualité prix est-il satisfaisant ? 

OUI 
47% 

NON 
53% 



Commentaires et suggestions 
 
 

1. Privilégier la qualité sur la quantité 

2. Varier les menus 

3. Privilégier la fraicheur des produits et les produits de saison 

4. Privilégier la qualité de la viande 

5. Privilégier des plats plus simples 

6. Servir les plats chauds 

7. Moins cuire les féculents 

8. Programmer une visite des parents pour une évaluation 

9. Proposer plus de fruits et de légumes 

10. Proposer de l’eau minérale 

11. Diversifier les menus végétariens 

12. Limiter les plats en sauce 

 

 

 

 


